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Köztisztelet és közbecsület

AMAGYAR RENDÔRSÉG 2005. évi munkájának fôbb jellemzôit, és életének néhány
eseményét tartalmazó évkönyvünk elôszavában köszöntöm az olvasókat, akik

megtisztelnek bennünket érdeklôdésükkel, figyelmükkel. Köszöntöm mindazokat, akik
ebben az évben is segítették a rendôrség munkáját, és hozzájárultak a Magyar Köztársaság
belsô rendjének, valamint állampolgáraink, és a hozzánk látogató külföldiek nyugalmának
biztosításához.

A rendôrség eredményeinek és sikereinek bemutatásához különleges aktualitást ad,
hogy 125 évvel ezelôtt került sor az 1881. évi XXI. Törvénycikk vitájára, majd elfo-
gadására, amely a modern rendôrségi szervezet és igazgatás alapjait teremtette meg. Tisza
Kálmán akkori miniszterelnök gondolata, miszerint „A jó rendôrség elsôsorban a város
érdekében van!” mára új értelmezést kapott, de szándéka örökérvényûnek tekinthetô. 
A történelmi események úgy alakították a magyar rendôrség szerepét, hogy – ellentétben
a 125 évvel ezelôtti helyzethez – már nem csak a városokban, hanem az ország egész területén kell szolgálnia az embereket. Ma már úgy
kell fogalmaznunk, hogy a „jó rendôrség az ország érdekében van.” Ennek az elvárásnak 2005-ben is megfeleltünk, mert nem csak
szándékaink és tapasztalataink, de a közvélemény kutatási adatok elemzése alapján is megállapítható, hogy nôtt a lakosság rendôrséggel
kapcsolatos elégedettsége. A bûnügyi és közbiztonsági helyzet kedvezô, a korábbi évekkel történô összehasonlítás alapján több területen
javulást értünk el. Nemzetközi megbecsülésünk töretlen, rendôrségünk az uniós biztonsági együttmûködésnek fontos láncszeme.
Teljesítményünkre különösen büszkék lehetünk, mert mindezt nehezedô körülmények között értük el. 

A Magyar Köztársaság rendôrsége egyre nagyobb hangsúlyt helyez, a közterületek rendjének védelmére, a bûncselekmények
megelôzésére és mielôbbi felderítésére. A „Látható Rendôrség” programjának meghirdetése, a szervezeti változások végrehajtása egyaránt
a reagálóképesség növelését, az eredményesség fokozását szorgalmazza. Szándékaink és törekvéseink azonban csak akkor lehetnek igazán
sikeresek, ha munkánkat minél többen támogatják: a civil szervezetek, az önkormányzatok, az együttmûködô és társszervek, vállalkozá-
sok, alapítványok, természetes és jogi személyek. Évkönyvünkbôl érzékelhetô, hogy a civil kapcsolatok számunkra is fontosak. Nem csak
a sikeres együttmûködés érdekében, hanem azért is, mert szeretnénk, ha a rendôri munka, és a rendôri állomány helytállása ismert és pél-
daértékû lehetne. Ezt a célt szolgálják a lakosság részére szervezett rendôrnapi rendezvényeink is, amely alkalmából ez évben már tizen-
harmadik alkalommal jelentetjük meg évkönyvünket.

Örülnék, ha kiadványunkat a „civilek” és munkatársaink közül minél többen elolvasnák, szándékainkat elfogadnák, és – egy 
1893-as Szolgálati Utasítás régies fogalmazású, de ma is kívánatos tartalmú elvárásait idézve – mindent megtennének a „köztisztelet és
közbecsület” megszerzése érdekében.

dr. Bene László r. altábornagy
rendôrségi fôtanácsos, országos rendôrfôkapitány
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